
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS  DIREITOS  DA 
PESSOA IDOSA – GESTÃO 2026/2028. Aos vinte e três dias de fevereiro de dois mil e 

vinte  seis,  às  quatorze horas e trinta minutos,  na sala de reuniões da Casa dos 
Conselhos,  situada  à  Rua  Dr.  Cândido,  26  Centro,  Pará  de  Minas,   ocorreu  a 
Reunião  ORDINÁRIA  do  CMDPI,  com  destaque  para  a  seguinte  Pauta:  1) 
Apreciação  e  aprovação  da  Ata  anterior;  2)  Apresentação  das  justificativas  de 
ausência;  3)  Eleição  da  Mesa  Diretora  -  gestão  2026/2028:  Presidente,  Vice-
presidente,  1º  secretário  e  2º  Secretários;  4)  Informes/Diversos.  Justificaram  a 
ausência  os  seguintes  conselheiros  e  conselheiras:  o  Pastor  Edward,  que 
aproveitou para declarar a sua saída do CMDPI, motivo, transferência para outra 
cidade. Neste momento nos informou que um novo pastor já tinha sido nomeado e 
que o mesmo ocupará o seu lugar no Conselho, representando a Igreja Adventícia; 
a  Helena  Correa  (ASSODIPAM  -  compromisso  pessoal);  a  Raquel  Oliveira 
(Secretaria  da  Educação  -  Curso  na  Prefeitura)  e  a  Mariane  Aguiar  (SMADS). 
Justificando  a  ausência  do  conselheiro  Aparecido  Luiz  (Secretaria  Municipal  de 
Esportes),  o  Vice-presidente  Weber  Borges  conduziu  a  reunião,  convocando os 
conselheiros  e  conselheiras  presentes  para  a  realização  da  eleição  da  Mesa 
Diretora - gestão 2026/2028. Explicou, a partir do Regimento Interno do CMDPI, que 
a mesa Diretora  é composta pelo Presidente, Vice-presidente, 1º e 2º Secretários e, 
ainda,  que  nesta  nova  gestão  o  presidente  ou  presidenta  deveria  ser  um(a) 
representante da Sociedade Civil. Porém, não houve manifestação da Sociedade 
Civil ao cargo de Presidente. Por este motivo, também recorrendo ao Regimento 
Interno,  o  vice-presidente  colocou em votação que,  um representante  do  Poder 
Público Municipal poderia concorrer ao cargo em questão. A votação foi concluída e 
por unanimidade os conselheiros e conselheiras aprovaram a decisão. Desta forma, 
Aparecido Luiz (S.M.E) se candidatou e por unanimidade foi eleito em Plenário para 
o cargo de Presidente da Mesa Diretora. Em seguida, a conselheira Monalisa Natale 
Esteves (Associação Cultural E. S. E. T) e o conselheiro Paulo Henrique Morato 
(Instituto Casa Padre Libério) se candidataram, respectivamente, aos cargos de 1º e 
2º secretários; o conselheiro Weber Borges (Diversidade C.M.A. N - LGBTQI+) se 
candidatou  ao  cargo  de  Vice-presidente.  Votação  concluída:  os  conselheiros 
votaram e por unanimidade elegeram os componentes da Mesa Diretora, sendo: 
Presidente: Aparecido Luiz; Vice-Presidente: Weber Borges; 1ª Secretária: Monalisa 
Natale e 2º Secretário: Paulo H. Morato. Prosseguindo, o vice-presidente reforçou a 
importância  e  urgência  na  organização  e  escolha  dos  componentes  de  cada 
Comissão  do  Conselho,  ficando  acordado  entre  os  presentes  que  a  lista  das 
Comissões seria colocada no Grupo de whatsapp. Desta forma, cada conselheiro e 
conselheira escolheria em qual Comissão quer participar, dando mais agilidade ao 
processo.  Dando prosseguimento  à  reunião,  Weber  Borges  nos  informou que a 
ABRACO,  através  de  ofício  encaminha  à  Casa  dos  Conselhos,  no  dia  23  do 
corrente mês, solicita a autorização do uso de R$ 45,70 (quarenta e cinco reais e 
setenta centavos) dos valores remanescentes, dentro do Plano de Trabalho,  para a 
compra materiais de consumo (pincéis de pintura), necessários para a execução do 
Projeto  Acolher,  o  que  foi  aprovado  por  todos  os  conselheiros  e  conselheiras 



presentes.  Em tempo,  o  vice-presidente  também nos  informou,  que  através  de 
Ofício encaminhado à Casa de Cultura, a Associação Cultural solicita a autorização 
do uso de 21.000,00 (vinte e um mil reais), dinheiro obtido através de doações do 
Imposto de Renda, no Projeto Arte e Movimento. O plenário aprovou exigindo que a 
Associação apresente um Plano de Trabalho de acordo com as normas do Edital de 
Chamamento Público.Sem mais nada a tratar, o presidente do Conselho deu por 
encerrada a reunião e eu, Solange Gomes Vieira, lavrei a presente Ata, que será 
lida, aprovada e assinada por mim e por todos os presentes.:

 


